
DECLARATIE DE AVERI

crmoscand prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul in declaratii, declar pe proprie
raspundere ca imprerura cu familia * 1) detin urmatoarele:
""""""""""".l"':""ll"'

*1) Prin familie se intelege sotuVsotia si copiii aflati in inhetinerea acestora.

L Bunuri imobile

1. Terenuri
Notii: Se vor declara inclusiv cele aflate in alte tari.

* Categoriile indicate srmt (1) agricol; (2) forestier; (3) inrravilan; (4) luciu de apa; (5) alte
categorii de terenuri exhavilane, daca se afla in circuitul civil.

*2) La "Titular" se mentioneaz4 in cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titulaxul,
sotu1/soti4 copilul), iar in cazul bunurilor in coproprietate, cota-parte si numele
coproprietarilor.

2. Clarliri

NOTA:
Se vor declara inclusiv cele aflate in alte tari.

* Categoriile indicate sunt (1) apartament; (2) casa de locuit; (3) casa de vacanta; (4) spatii
comerciale/de oroductie.

*2) La "Titular" se mentioneaz4 in cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titularul,
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sotuVsotia" copilul), iar in cazul bunurilor in coprbprietate, cota-parte si numele coproprieta-
rilor.

II. Bunuri nobile
Autovehicule/autoturismg tractoare, masini agricole, salupe, iahturi si alte mijloace
de tranCport care sunt supuse inmatricularii, potrivit tegii
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2. Bunuri sub forna de metale pretioase, bijuterii, obiecte de arta si de cult, colectii
de arta si numisrnatica, obiecte care fac parte din patrimoniul cultural national sau
univbrsal, a caror valoare insumata depaseste 5.000 de euro

NOTA:
Se vor mentiona toate brururile aflate in proprietate, indiferent daca ele se afla sau nu

pe teritoriul Romaniei la momenhrl declararii.

II[. Blnuri mobile, a caror yaloarc depaserte 3.000 de euro fiecare, si bunuri imobile
instrainate in ultimele 12 luni

W. Active financiare

1. Conturi si depozite bancare, fonduri de investitii, forme echivalente de
economisire si investiien inclusiv cardurile de credit, daca valoarea insumata a tuturor
acestora depaseste 5.000 de euro

NOTA:
Se vor declara inclusiv cele aflate in banci sau institutii fnanciare din shainafate.


